
 

 

 

 

 

V rámci zpracovávání nového strategického rozvojového 

dokumentu proběhlo dotazníkové šetření. Dokument je 

stále zpracováván, ale výsledky již máme k dispozici. 

Dotazníky odevzdalo více než sto respondentů, což je 

skvělé číslo. Jako nejsilnější stránku Panenského Týnce 

jeho občané vnímají poklidný život v obci, na čemž se 

shoduje přes 70 % dotazovaných. Velmi pozitivně je 

vnímaná rovněž kvalita lokálního životního prostředí, 

základní občanská vybavenost v obci nebo dopravní 

dostupnost větších měst v okolí. Na druhou stranu 

poměrně značná shoda panuje na tom, co respondentům 

v Panenském Týnci vadí a co považují za slabé stránky. 

Nejhůře se v tomto žebříčku umístil stav dopravních 

komunikací a celkový vzhled obce. Situace ohledně 

komunikací jsme si vědomi a je prioritou zastupitelstva 

stav zlepšovat. Celkový vzhled obce ale nezáleží jen na obci 

nebo zaměstnancích, ale zapojit se musí také v mezích 

možností majitelé nemovitostí, podnikatelé a ostatní.  

Shodou okolností vyšel 31. 3.  na internetu článek Unikátní 

mapa ukazuje kvalitu života v Česku: Kde se žije dobře a 

kde hůř?  V něm srovnávali autoři všech 6258 obcí podle 

18 ukazatelů, mezi které patřily například průměrná 

vzdálenost k bankomatu, kriminalita, nájemné, vzdálenost 

do nemocnice, mobilní signál, dojezd do střední školy, 

členové spolků atd. Panenský Týnec se umístil přibližně 

uprostřed. Stále je co zlepšovat, i když některé oblasti 

ovlivnit nelze.  

Tématem, které se stále vrací jako bumerang je zavírání 

poboček České Pošty. V únoru jsem se zúčastnil právní 

konference Svazu měst a obcí na které vystoupil ministr 

vnitra, který ujistil starosty malých obcí, že pro malé obce 

je pošta nenahraditelnou službou. Takže tam, kde je jedna 

pobočka, zůstane pošta zachována. Poslední zprávy jeho 

slova potvrzují, ale větší města o některé pobočky přijdou. 

V Lounech budou zrušeny dvě a ve Slaném jedna pobočka. 

Ale pojďme také 

k veselejším tématům. Za 

poslední tři měsíce 

proběhlo v Týnci spoustu 

parádních kulturních i 

sportovních akcí. Více 

informací o nich naleznete 

uvnitř zpravodaje, na tomto 

místě bych chtěl velmi 

poděkovat všem 

organizátorům, kteří se o 

společenský život v obci 

starají. 

Přeji Vám všem krásné Velikonoce, pevné zdraví a snad už 

konečně krásné jarní počasí.                    Jiří Čížek - starosta 

INFORMAČNÍ LIST ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE PANENSKÝ TÝNEC 
Pro občany městyse výtisk zdarma                          jaro 2023 

Milí sousedé, vážení čtenáři, otevíráte další číslo Tejnického zpravodaje a já vás srdečně zvu k jeho přečtení. Tak, jak 

se snažíme přes různé překážky vylepšovat Týnec, tak samotný zpravodaj. Barevné obrázky Vašich ratolestí jsou jistě 

atraktivnější.  Náklad na cenu tisku se nezvýšil, doba ale ano. Věřím, že se nám podaří Vás zaujmout, a budete zjišťovat, 

co nového se u nás děje a především, co se plánuje. 
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V I. čtvrtletí 2023 své životní 

jubileum slaví 
 

Jan Pecinka 
Miloslava Jirásková 

Milan Nosovský 
Hana Kmohanová 

Tomáš Ševčík 

Helena Frátriková 

Marie Hefnerová 

 

Městys Panenský Týnec přeje 

k životnímu výročí hodně 

zdraví a spokojenosti do dalších 

let života. 
 

 

Ze zastupitelstva 
V pondělí 20. února 2023 se uskutečnilo první zasedání zastupitelstva 

městyse. Po obvyklých náležitostech přistoupili zastupitelé k projednávání 

jednotlivých bodů programu.  

První bod se týkal podání žádosti o dotaci na vybavení ochrannými a 
věcnými prostředky pro JSDH, např. svítilnami, termokamerou a na opravu 
elektrocentrály. V dalším bodu programu zasedání zastupitelé schválili 
pravidla na podporu kulturní, sportovní a spolkové činnosti v Panenském 
Týnci a termín pro podání žádostí o příspěvky. Na závěr zastupitelé 
odsouhlasili znění rozpočtových opatření č. 1/2023 a 2/2023 a přijetí daru 
ve výši 7700 Kč pro základní školu.  
 

Podali jsme žádosti o podporu z kraje 
 

V 1. čtvrtletí roku 2023 jsme podali žádosti o finanční podporu na některé 

projekty, které bychom v městysi rádi uskutečnili. Z programu obnovy 

venkova (POV) Ústeckého kraje byla podána žádost na další opravu chodníku 

v délce cca 350 metrů. Ze stejného programu byla podána žádost o podporu 

na projekt "Ozelenění veřejného prostoru v Panenském Týnci". Z POV jsme 

též požádali o dotaci na vytvoření strategického plánu rozvoje městyse 

v letech 2024-2030, jehož prostřednictvím bude městys plánovat budoucí 

aktivity v oblasti rozvoje obce a bude moci získávat finanční prostředky 

z fondů EU i ČR. Tímto děkujeme za vyplnění dotazníků, které použijeme jako 

zdrojové dokumenty pro vytvoření programu rozvoje obce. 

 

 

 
Text: Ludmila Fronková 

 

 

 

 

 

 

Aktuálně 

 

 

 

• Zápis do prvního ročníku 

základní školy se uskuteční 

ve dnech 25. a 26.4. 2023  
 

• Zápis do mateřské školy 

proběhne 3. května 2023 
 

• Novou knihovnicí se stala 

Klára Starečková 

• Svoz pytlů na tříděný odpad 

z domácností každé úterý 

zaměstnancem městyse 

• Městys zprostředkoval 

žádosti o dotaci Zelená 

úsporám pro 3 rodinné 

domy 

• Vypsány příspěvky na 

podporu spolkové a kulturní 

činnosti v městysi 

• Instalován parkovací 

automat u chrámu 

 
 
 

 
 

 
 

 

Vyprošťovací zařízení LUCAS 

pro Sbor dobrovolných hasičů 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů 
Místní dobrovolní hasiči navázali na svoji obvyklou práci, a to je záchranná činnost 

všeho možného. Zástupce sboru obdržel čestné díky Ústeckého kraje za zásah při 

požáru NP v Hřensku. Za velké pomoci úřadu obce, ale i spádových obcí, kterým 

zajišťuje Panenský Týnec požární ochranu (Žerotín, Hříškov, Vrbno nad Lesy a 

Zichovec – děkujeme) bylo místní jednotce pořízeno úplně nové vyprošťovací 

zařízení značky Lukas, jenž je jedno z prvních v našem kraji. U dobrovolných hasičů 

zřejmě úplně první. Děkujeme i za další pořízenou výbavu a náčiní potřebné k naší 

práci. 

Text a foto Miloš Vejražka 

 

 

Ocenění za pomoc při hašení 

požáru v Českém Švýcarsku 

V zármutku oznamujeme, 

že nás opustil 

Jiří Ohem. 

Městys Panenský Týnec 

vyjadřuje upřímnou 

soustrast. 
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Z činnosti Mikroregionu Perucko 

Dne 9. března se po delší, nucené přestávce sešla nově zvolená vedení Mikroregionu Perucko a partnerské obce 

Leubsdorf, aby oživila přeshraniční spolupráci. Ke společnému jednacímu stolu usedla na úřadě městyse Panenský 

Týnec.                                                                                                                                                           

V úvodních projevech od předsedy Jiřího Čížka i starosty Leubsdorfu Dirka Fröhlicha zazněla ihned na začátku ujištění,  

že si obě strany pokračování letos osmnáctiletých kontaktů určitě přejí. Za tuto řadu let bylo nač vzpomínat, což ve svých 

zdravicích připomněli poslanec za CDU, někdejší starosta Leubsdorfu a zakladatel partnerství z německé strany Ralf 

Börner, předchozí předseda mikroregionu Jaroslav Vlasák, který mj. vyzval i k minutě ticha za zesnulého dlouholetého 

kronikáře Mojmíra Holuba, jakož i německý koordinátor Jörg Porstmann. Všemi řečníky byly zmíněny i některé konkrétní 

akce, které jsou nezapomenutelné a dílem se staly novodobou tradicí. Takto jsme si připomněli slavnostní podpis 

partnerské dohody v Leubsdorfu, což proběhlo v roce 2005, pěkné tradiční kulturní a sportovní akce ve všech obecních 

částech partnerské obce. Na české straně byly mj. v oblibě vesnické olympiády, dožínky 

v Peruci i společenská setkání na hradě Hněvíně a v divadle v Mostě. V první linii stály 

ovšem na obou stranách velmi pěkné mezinárodní dny dětí, na které bylo při březnové 

přípravě nového partnerského plánu ihned navázáno. V přípravě je dále výměnné 

setkání vychovatelek mateřských škol, které navrhl starosta Dirk Fröhlich. Současně 

věnoval všem mateřským školám v Mikroregionu  Perucko jabloň, která zasazená má 

naše přátelství připomínat. 

Navrženy a schváleny byly pro rok 2023 následující projekty:  

 
 
 
 
 

 
 
 

 

Další aktivity v rámci meziobecní spolupráce atd. 

Text: J. Čížek 

Text: Brigita Janovská  

 

Starosta Fröhlich si na 

výstavě vyzkoušel práci 

se středověkou 

vrtačkou. 

• 27.05. Fotbalový turnaj mladších žáků v Leubsdorfu  

• 28.05. Pozváno české hudební těleso na Svatodušní svátky do Leubsdorfu 

• 24.06. Fotbalový turnaj mladších žáků v Peruci  

• 24.06. Slavnost slunovratu Panenský Týnec  

• Srpen Vesnická olympiáda Mikroregionu Perucko. Akce je v jednání 

• 09.09. Krajské dožínky Peruc  

• 22.09. Světový den dětí Mikroregionu Perucko v Panenském Týnci  

• 09.12. Adventní setkání v Leubsdorfu 

Konference v Žatci představila moderní trendy v 
turistice 

Nové trendy v komunikaci i změny v preferencích 
turistů mapovala konference Stop&Stay, kterou 
pořádá Destinační agentura Dolní Poohří. Třináctý 
ročník konference cestovního ruchu hostilo město 
Žatec. 
Nové trendy představil blok Wellbeing tourism, z 
něhož vyplynulo, že se v poslední době zásadně mění 
pohled turistů na lázeňství a wellness, kdy preferují 
krátké relaxační pobyty a jejich požadavkům se nyní 
snaží vyhovět i provozovatelé těchto zařízení. Další 
příspěvky se pak věnovaly nejen relaxaci těla, ale 
také duše. Vystoupil mimo jiné Jiří Čížek, starosta 
jednoho z nejznámějších magických míst Dolního 
Poohří, Panenského Týnce. 
 

 

Sdružení místních samospráv SMS Krajské shromáždění 
SMS ČR se uskutečnilo 16. 3. 2023 v Malých Žernosekách. 
Hlavním tématem byla Komunitní energetika. Krajské 
shromáždění bylo volební. Do krajského předsednictva byl 
zvolen starosta Panenského Týnce Jiří Čížek.   

 
Svaz měst a obcí ČR - SMO Ve čtvrtek, 23.února se 
uskutečnilo setkání Svazu měst a obcí ČR pro představitele 
měst a obcí v Ústeckém kraji. Bylo řešeno téma digitálních 
technických map, pozornost byla věnována i energetice a 
dotačním pobídkám ze strany MPO a také Úřadu pro 
zastupování státu ve věcech majetkových. Jedním z bodů 
programu bylo i vystoupení odborníka na oblast 
kyberbezpečnosti. A to je téma, jež nyní obzvlášť rezonuje.  
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Komunita Tejnecko rozjela svůj maraton akcí 9. 

ročníkem v Líném florbalu. Na 10 týmů si to stylem 

každý s každým rozdalo v lítých bojích až ke 

konečným výsledkům a rozdání si cen dle jejich 

umístnění. Stupně vítězů si rozdělily týmy Skotskovců, 

Skoutek a vítězem se stejně jako naposledy stal 

překvapivě tým místních fotbalistů a jejich 

spolubojovníků. Postupně následovali týmy SPS 

Patriotů ze Slaného, ZŠ, Tejneckých pořadatelů, 

Válečníků, Žerotské hospůdky a fotbalové přípravky 

pod vedením Vaška Lukšíka. Na tuhle činnou partu 

vše čeká až po té, co si přečtete tento jarní výtisk 

Tejneckého zpravodaje. O všem se ale s předstihem a 

včas dozvíte.  Nyní, ale nastává jaro. Věříme, že již 

bude v poklidné atmosféře a všichni se budeme bavit 

tím, čím jsme zvyklí. Plánek akcí najdete i v tomto 

zpravodaji a jinak na všech dostupných informačních 

místech, aplikacích a stránkách. Ale klidně se nebojte 

zeptat. Ať se daří všem spolkům, sousedům přejeme 

pevné zdraví a shledání se na některé z našich akcí. 

Obci děkujeme za všechny organizace i spoluobčany 

za možnou finanční podporu, která podporuje 

společenské a kulturní dění a život v naší obci. 

Kutilům, pěstitelům a chovatelům přejeme všeho 

dobrého, možného a mnoho úspěchů ☺ . 

 

 

Ze společenského života  

Text a foto: Miloš Vejražka 

Rekonstrukce topení v sokolovně 

Letošní zima se podobala té loňské, sněhu a mrazu, aby pohledal, a 

to i na horách. Ale pár bílých chvilek se přece jen ukázalo, což udělalo 

radost hlavně fotografům našeho okolí a chrámu.  Svět v této době 

stále trochu blázní, nicméně kulturní život v Týnci po dokončování 

místních i okolních stavbách tradičně ožil. Klasická, zimní sportovně 

kulturní sezona začala, tak jak jsme byli zvyklí pěkným kvapíkem. Obě 

generační party vyšly pěkně hned na Nový rok na své obvyklé 

pochody. Ti starší obešli pomníčky přátel, ti mladší zase zašli za 

zvířátky do lesa. Penzion na Pile se zapojil do masopustního řádění. 

Dále nás pozval na vepřové hody a výstavu zručných patchworkářek. 

 

 

Sokol a jeho „fotbalová odnož“ Panenský Týnec navázala 

na tradičně zimní ples mysliveckého sdružení. Jako 

tradičně předvečernímu dospěláckému plesu předcházel 

velmi silně obsazený dětský karneval, který se pyšní velkou 

kvalitou a návštěvností. Mimo blížících se fotbalových 

soutěží malých i velkých, patřila mimo plesová činnost 

budově sokolovny. Tady se pilně pracovalo za pomoci 

firmy Ládika Kuchaříka nejmladšího na rekonstrukci a 

výměně topení, jenž všichni poznáme na tepelném 

komfortu a pořádající organizace na spotřebě plynu.   
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Mariášníci slaví výročí 

Oddíl Křížového mariáše bilancuje úspěšných 20 let své činnosti.  

Činnost tohoto oddílu spadá do období let 2002-2022. Tento velmi úspěšný oddíl se má, vážení Týnečáci, opravdu 

čím pochlubit. Parta okolo Vaška Ohema, Pepíka Jandy, Petra Kuchaříka, rozvětvené rodiny Korousových (muži i 

ženy) a dalších nadšenců, mezi které patřil dnes již zesnulý Míla Goldhamer, rozjela v roce 2002 skromný program 

malých turnajů, který se díky jejich mravenčí práci rozrostl do obřího projektu karetních utkání, jak v Týnci, tak po 

naší vlasti i v cizině. Kolem těchto domácích zakladatelů se postupně objevují nadšenci z blízkého i dalekého okolí 

(Vrbeňáci, Ústečáci, Kladeňáci, hráči z Líského i Hřivčic).  

      

Namátkou k činnosti:                                                                                                                                                                           

1. Účast na mistrovství světa ve Žďáru nad Sázavou.                                                                                                                   

2. Pořádání mistrovství republiky v Panenském Týnci (v letech 2017, 2018, 2019).                                                               

3. Turnaje jednotlivců i družstev – jaro – léto – podzim – Žerotín.                                                                                            

4. Účast na 1.ročníku extraligy – za pořádání pana Kubíčka z Prahy.                                                                                         

5. Účast družstev i jednotlivců na turnajích: Praha mariášová, Praha východ, Liberec, Příbram, Tábor, Mníšek pod 

Brdy, Podřipsko (Vražkov, Straškov), Jindřichův Hradec, Litoměřice.                                                                                        

6. Čtrnáct turnajů extraligy na území české kotliny včetně Panenského Týnce, na nichž byl vklad 50 haléřů a poplatek 

za účast 200 Kč.                                                                                                                                                                                    

7. Známé sály v restauracích U Lišky v Uhříněvsi, Gurmet ve Štěrboholích, U Boudů v Kolovratech u Průhonic, kde se 

hrál špičkový křížový mariáš, 5 kol po 60 minutách, začínal v 10:00 a končil v 16:00 hodin.                                                

8. Současné „A“ družstvo Panenského Týnce v roce 2022/2023 má tyto členy: Karel Soused z Kladna, Josef Janda ze 

Žerotína, Ing. Robert Russ z Ústí n. Labem, Václav Ohem z Pan.Týnce. 

Tento A-tým figuruje v současné době na 5. místě z 15 účastníků.  

Na závěr hitparáda jednotlivců pro rok 2022/2023 a jejich pořadí po odehraných turnajích, kde se utkává 80 hráčů:  
12.místo - Ing. Robert Russ, 15.místo - Václav Ohem, 25.místo - Karel Soused, 30.místo - Josef Janda                     
Všichni se umístili v top třicítce, což je rozhodně velký úspěch a tito čtyři staří vlci jsou pevnou oporou A-týmu.      
Post scriptum z pohledu laika                                                                                                                                                
Účastník všech turnajů říká: „Nejkrásnější místo na světě je pro karbaníka Sokolovna v Panenském Týnci provoněná 
černou polévkou, jitrnicemi, jelítky a knedlíky s vepřovým a zelím. Můžete nesouhlasit , oponovat a  to je tak 
všechno, co s tím naděláte.“                                                                                                                                                       
„Flek na červenou stovku i sedmu.“ „Jedna sedma strká druhou.“ „Pozor na penaltu, v kartách se dá neproměnit.“ 

            Text: Vašek Ohem 
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Z našich škol 
Masopustní průvod ZŠ a MŠ 
V úterý 21. února uspořádala základní škola druhý ročník masopustního průvodu. Ráno se všichni žáci základní a 

mateřské školy převlékli do masek a sešli se na hřišti před školní budovou. Zde starosta odemkl obec k masopustnímu 

veselí pro průvod, který se vydal obcí směrem k obecnímu úřadu. Průvod se zastavil a zúčastnění se mohli občerstvit 

na čtyřech stanovištích, kde žáci převlečeni například za medvědy, klauny, kominíky, řezníky či smrtky předvedli svá 

taneční vystoupení a recitace básniček. V restauraci Na Pile byli za své vystoupení pohoštěni především masnými 

výrobky, na křižovatce ochutnali perníčky, U křížku koblížky a u obecního úřadu na děti čekaly další oblíbené dobroty 

– koláče, šišky a milosti od místních pekařek. V parku u chrámu se děti zahřály teplým čajem. Nakonec žáci symbolicky 

pohřbili basu a celým průvodem přivítali masopustní období i příchod jara. Poté se průvod vrátil do škol. Věříme, že se 

akce líbila a zpestřila společenský život v našem městysi. 

 

 Text: Ludmila Fronková, foto: ZŠ Panenský Týnec 

Dne 24.3.2023 se konal 11.ročník hojně navštěvovaného plesu 

základní školy, kde se deváťáci loučili s povinnou školní 

docházkou. Žáci posledního ročníku obdrželi šerpu „Absolvent 

2023“ a zatančili si s učiteli a rodiči. 

Lyžařský výcvik žáků ZŠ 
V březnu se žáci základní školy vydali ve dvou termínech na lyžařský výcvik. Nejdříve si pobyt na horách jeli užít žáci 

2.stupně. Týden po návratu starších dětí odjeli natěšení žáci 1.stupně. Starším žákům se poštěstilo vyžít se na bohaté 

sněhové nadílce. Mladší děti odjely po oblevě, přesto se zapojily do úspěšného lyžařského výcviku. 
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Z mateřské školy  
V polovině března se děti z naší školičky začaly připravovat na vynášení Moreny, spálením velké papírové figuríny, 

nazývané Morena, Morana či Mařena, symbolicky ukončí zimu. Paní učitelky děti seznamovaly s touto každoroční 

tradicí a vším s ní spojené. K tomuto tématu se děti učily mnoho básniček a písniček. Do průvodu obcí, dne 

22.3.2023 se k dětem z mateřské školy přidali i žáci první třídy základní školy. Každé dítě si v ruce neslo svoji 

vyrobenou malou Morenku až k místu pálení. U chrámu již na nás čekali jak představitelé Městyse Panenský Týnec, 

zástupci SDH Panenský Týnec, tak i doprovázející rodiče a veřejnost. Za pomoci dospělých děti umístily Morenky na 

hranici spolu s velkou Morenou. Před zapálením děti radostně zazpívaly připravené pásmo písní a básní. Po obřadu 

pálení děti předaly panu starostovi LÍTO, což je kytice kvetoucích větviček, ozdobených barevnými stužkami. Tato 

kytice symbolizuje příchod jara. Závěrem jsme si všichni popřáli krásné, teplé a slunné jaro. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Text a foto MŠ Panenský Týnec 

 

 

 

 

 

Po vánočních prázdninách se rozběhly  

všechny kroužky – vědomostní, umělecké 

a pohybové. V novém roce si žáci 1. a 

2.třídy mohli se svými rodiči zasoutěžit 

na turnaji v „Člobrdu“. 

 

 
 



 

TEJNICKÝ ZPRAVODAJ ● VYDÁNÍ 1/2023 ● STRANA 8/8 

 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Co nás čeká?  

Informace úřadu 

Kancelář starosty 
Bc. Jiří Čížek, starosta 

Úřední hodiny: 
PO  8:00 – 11:30 12:00 - 17:00 hodin 
ST   8:00 – 11:30 12:00 - 15:00 hodin 
ÚT, ČT, PÁ není úřední den 
SO, NE  zavřeno 

Telefon: 415694129 
E-mail:  starosta@panenskytynec.cz 
  asistentka@panenskytynec.cz  

Kancelář matriky a účetní 
Petra Bryndová 

Úřední hodiny: 
PO   8:00 – 11:30 12:00 – 15:00 hod 
ST  8:00 – 11:30 12:00 – 17:00 hod 
ÚT, ČT, PÁ není úřední den 
SO, NE  zavřeno 

Telefon: 415694023 
E-mail:  matrika@panenskytynec.cz 
  ucetni@panenskytynec.cz 
Web:  www.panenskytynec.cz  

 

 

Foto: trenér 

Václav Lukšík 

 

Vaše názory a příspěvky zasílejte na asistentka@panenskytynec.cz nebo zanechte na Úřadě městyse. 

Čtvrtletník vychází jednou za tři měsíce v nákladu 200 ks, uzávěrka vždy k 20. dni posledního měsíce čtvrtletí. Vydavatel: Městys Panenský Týnec, sídlo č. p. 10, 439 05 

Panenský Týnec. Tisk: Úřad městyse Panenský Týnec. Kontakt: asistenka@panenskytynec.cz, 415 624 129. Redakční rada: Bc. Jiří Čížek, Miloš Vejražka, Ludmila 

Fronková. Grafická úprava: Jiří Čížek. Zapsán do evidence periodického tisku s číslem evidenčním MK ČR E 21672. 

Plánované akce…  
•   7. 4. Country zábava  

• 15. 4. Maškarní ples pro dospělé  

• 30. 4. Pálení Čarodějnic  

• 14. 5. Májové posezení s   

dechovkou  

• 24.6. Koncert ke světovému dni 

hudby…a další 

 
O termínech budete včas informováni  

prostřednictvím webu, facebooku  

a mobilním rozhlasem. 

 

  

 

O termínech budete včas 

informováni  

prostřednictvím webu, facebooku a  

SMS.  

 

 

FOTBALOVÁ MLÁDEŽ  

Vás zve na své zápasy   

mailto:matrika@panenskytynec.cz
mailto:ucetni@panenskytynec.cz
http://www.panenskytynec.cz/

